

油塘堂 2018 年教會概況

葉國強牧師

2018 年教會以「追求聖潔歸主用，同心竭力作主工。」為年題：為帶領會眾再思基督乃使人成聖的主的意義，我們在年初與年中，分別舉辦專題講座和課程，鼓勵弟兄深化個人的靈修和禱告生活。

這年又是教會十五週年堂慶，我們看見天父帶領教會開拓了不少新的事工。

（一）開闢新時段開辦聖經課程：18 年三月開始，我們與「華人聖經教導推行會」合作，在星期二晚舉行聖經信仰課程。華人聖經教導推行會一直努力幫助教會推行主日學事工，他們已編定了不同的信仰基礎課程及研經訓練。過去一年我們與他們合辦了三季，共六個課程，每次都有近 15 至 20 位的弟兄姊妹參加，弟兄姊妹獲益良多。

（二）開拓社區探訪長者事工：我們與油塘區中的香港基督教培道聯愛會高超道仁愛敬老中心合作，在教會組織十三隊的義工隊，探訪區內的老弱及獨居的長者。讓我們可以更緊密地接觸到區內的鄰舍，為他們作定期的探訪，也在節期間舉辦活動，讓長者們能感受到更多關懷和照顧，既發揮教會愛鄰舍的精神，他們也有更多接觸教會和福音的機會。

（三）增添關心支持的宣教士單位：今天我們增添了兩個關心和支持的宣教士單位。一是中華福音使命團的彭鐸雅宣教士，過去我們一直都有關心宣教士的消息，經常為她禱告。今年我們正式將她加入我們支持的名單，除了定期的奉獻，也開始關心她的工場。18 年 4 月兩位教會同工與兩位執事就探訪工場，及分擔帶領當地營會的工作，讓堂會對當地的事工，有更深的認識和參與。另一個新支持的宣教單位是國際主僕差會的丁噹家庭，而 19 年 6 月我們也將會安排探訪隊探訪他們工場。盼望天父繼續開拓油塘家宣教的視野和信心，同心將福音帶到福音未到之地。

（四）教會增添了三位新同工：感謝天父的帶領，這年有三位新同工加入：一位青少年傳道同工，兩位福音幹事，分別協助青少年及兒童事工牧養及帶領工作。感恩他們很快就能投入崗位和角色，大大加強了同工隊的實力。

（五）增添了聚會點：過去青少年聚會地方不足，形成事工發展的限制。這年因為與仁愛長者中心合作長者探訪事工，順道我們星期日就借他們的禮堂舉辦青少年事工，青少年有穩定的地方聚會，對拓展青少年工作有很大的幫助。